

## **AVERTIZARE!**

Deșeurile nu sunt amplasate pe domeniul public în vederea colectării, precum nici nu sunt sortate corespunzător la sursa de generare conform fracțiilor de deșeu menționate în programul/graficul de colectare a deșeurilor municipale.

Deșeurile municipale de tip rezidual/biodegradabil (așa-zisele deșeuri menajere) se colectează în intervalul luni-vineri de pe străzile specificate în conținutul programului de colectare ce v-a fost predat (vezi partea verso), alături de deșeurile reziduale/biodegradabile (menajere), vă rugăm să amplasați, în vederea colectării, și deșeurile reciclabile de tip plastic/metal, hârtie/carton și sticlă, în funcție de culoarea marcată pe program pentru ziua de colectare. Amplasarea acestor deșeuri se va realiza separat, utilizând recipientele de colectare de tip SAC, care vă vor fi predate la fiecare colectare. Vă rugăm, de asemenea, să rețineți și aveți în vedere că fiecărui tip de deșeu reciclabil i se va atribui un sac de culoare caracteristică fracției în cauză, astfel:

**GALBEN** - deșeurile din plastic și metal (exemplu: recipiente din plastic pentru băuturi/alimente, recipiente de produse cosmetice și detergenți, toate tipurile de pungi de plastic și folie, farfurii și pahare de unică folosință, doze de aluminiu, conserve din metal fără resturi alimentare, capace de borcan etc.)

**ALBASTRU**- deșeurile din hârtie și carton (exemplu: pungi de hârtie, diverse ambalaje de hârtie-carton, cutii de carton, cutii cosmetice, cărți, caiete, ziare, flyere, cofraje de ouă, etc.)

**VERDE**- deșeuri de sticlă (exemplu: ambalaje din sticlă fără capac, recipiente din sticlă de diferite culori provenite de la produse alimentare, ambalaje din sticlă de la produse cosmetice etc.)

**VĂ RUGĂM RESPECTUOS A NU AMESTECA DEȘEURILE MAI-SUS ENUMERATE!  
DEȘEURILE CARE NU VOR FI SORTATE CORESPUNZĂTOR, NU VOR MAI FI  
RIDICATE!**

**MENȚIUNE:** Deșeurile voluminoase (exemplu: mobilier și alte obiecte de uz casnic etc.), deșeurile periculoase (exemplu: medicale, spray-uri, substanțe chimice, diluanți etc.), deșeurile din construcții, precum și deșeuri textile (exemplu: piese de îmbrăcăminte, păături, perdele etc.) se vor colecta cu o frecvență trimestrială. Aceste campanii de colectare vor fi planificate și vor fi precedate de sesiuni de informare, astfel încât populația să cunoască detaliile necesare privind data și locația amplasamentului de predare-primire deșeuri. Totodată, puteți solicita, contra cost, în baza unei cereri scrise, ridicarea acestor deșeuri înafara intervalor de campanie.